

# MOL WO M 22

## medicinálny biely olej



MOL WO M 22 je biely olej vysokej čistoty na báze minerálneho oleja, vyrobený viacstupňovým rafinačným procesom. Neobsahuje aromatické zložky. Spĺňa najdôležitejšie špecifikácie pre biely olej, ako napríklad ustanovenie o Paraffinum liquidum (tekuté parafíny) v európskom a maďarskom liekopise (European a Hungarian Pharmacopoeia) a prevyšuje požiadavky na čistotu špecifikácií American Food and Drug Administration (FDA) 172.878 a 178.3620(a).

### Použitie



Výroba farmaceutických prípravkov  
Výroba vakcín  
Výroba kozmetických prípravkov  
Výroba potravín  
Pomocný materiál pre konzervársky priemysel  
Zariadenia v kontakte s potravinami

### Vlastnosti a výhody

Vysoká čistota	Chemicky neutrálny, spĺňa najprísnejšie požiadavky na čistotu Pri priamom kontakte so živými organizmami nespôsobujú poškodenie zdravia, keď sa dodržiavajú pravidlá
Bezfarebný a bez zápachu	Farba a vôňa produktu sa nemení
Neobsahuje aromatické zlúčeniny	Bezpečné používanie

### Špecifikácie a súhlasy

Viskozitná trieda: ISO VG 22  
*KOSHER*  
*HALAL*  
European Pharmacopoeia (Ph.Eur. Curr.revision)  
Ph. Hg. VIII (Pharmacopoeia Hungarica)  
FDA 172.878  
FDA 178.3620(a)

# MOL WO M 22

## medicinálny biely olej



### Vlastnosti

Vlastnosti	Typické hodnoty
Vzhľad	bezfarebný, číry, jasný
Merná hmotnosť pri 15°C [g/cm <sup>3</sup> ]	0,850
Kinematická viskozita pri 40 °C [mm <sup>2</sup> /s]	22
Dynamická viskozita pri 20 °C [mPa.s]	50
Bod tuhnutia [°C]	-12
Bod vzplanutia v otvorenom tégliku (Cleveland) [°C]	200
*Číslo fabry podľa Saybolt	+30

Vlastnosti v tabuľke sú typické hodnoty produktu a nepredstavujú špecifikáciu.

### Pokyny pre manipuláciu a skladovanie

Skladujte v originálnom obale na suchom, dobre vetranom mieste.

Uchovávajte mimo dosahu priameho ohňa a iných zdrojov zapálenia.

Chráňte pred priamym slnečným žiarením.

Pri preprave, skladovaní a používaní výrobku dodržujte pokyny k bezpečnosti práce a environmentálne predpisy týkajúce sa produktov z minerálnych olejov.

Pre ďalšie podrobnosti si prečítajte kartu bezpečnostných údajov výrobku.

V pôvodnom balení pri dodržaní skladovacích podmienok: 36 mesiacov

Horľavá kvapalina: IV. triedy nebezpečnosti.

Odporúčaná teplota skladovania: max. 35°C